

**VESZPRÉMI BÁTHORY ISTVÁN
SPORTISKOLAI ÁLTALÁNOS ISKOLA**

8200 Veszprém, Halle u. 10.
Tel./Fax.: 88/561-915
E-mail: bathory@vpbathory.edu.hu
www.vpbathory.hu
OM azonosító: 037034



Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntjük Önöket a Veszprémi Báthory István Sportiskolai Általános Iskola tantestülete nevében.

Szeptemberben gyermekük iskolás lesz, ezért szeretnénk segítséget nyújtani fontos döntésükben. Javasoljuk, gyermekeik érdekét vegyék figyelembe, kérjék és fogadják el a szakemberek segítségét, az óvónők tanácsait, hogy gyermekük számára a legmegfelelőbb programot válasszák.

Iskolánkban a **sportiskolai oktatás** célja: az emelt szintű testnevelés oktatása, a sport- és egészségtudatos magatartás, valamint az egészséges életre való felkészítés.

A sportiskolai osztályok kötelező beiskolázási körzet nélküli beiskolázású osztályok, ahol a felvétel képességfelméréshez és orvosi alkalmassági vizsgálatához kötött.

A sportiskolai osztályba azokat a gyerekeket várjuk, akik ügyesek, mozgékonyak és szeretnék a későbbiekben versenyszerűen sportolni, vagy már most is sportolnak.

A heti **5 testnevelés óra** (1 úszás, 4 testnevelés) a gyermekek mozgásigényének kielégítése mellett, a koordinált mozgást, az ügyességet is fejlesztik. Az **úszást**, lehetőségeink szerint, hosszabb ideig (4 évig) biztosítjuk tanulóinknak.

A tornatermi testnevelést, a sportfoglalkozásokat, az úszásoktatást, valamint az edzéseket az iskola testnevelői végzik. Ebben az osztályban a tanulók a mindennapos testnevelés mellett **délután heti 2 sportedzésen** vesznek részt. Iskolánkban a következő sportágakkal ismerkedhetnek a gyermekek: atlétika, íjászat, kézilabda, labdarúgás, röplabda, táncsport, úszás. Természetesen tanulóink más egyesületekben is sportolhatnak.

A sportolási lehetőségeken túl, órarendi keretek között **idegen nyelvet** (angol, német) is tanulnak tanulóink.

Tanítók tantárgycsoportban tanítják a tantárgyakat, guruló rendszerben dolgoznak, a napközis időt is megsztva.

Minden érdeklődő szülőt és tanulót nagy szeretettel várunk iskolánkban!